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POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZ ATI HÍRLAP.

A slríiímcii-vldéiii ..fii^gellen«égi (eu-i- küzlmjc.
Megjelen heienkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési dij:
Otbas.ibos petitsorér 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint vzintén több izbell 
hirdetések, alku ezerint a legolcsóbb

Bélyegdij: minden heigtatá«ért külön 30 kr.

„N y i I t-t é ru en megjelenő közlemény ötliasáhoe 
petit sora lő kr.

Név- vagy bérmentétlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek t-kintetüc. — Úgyszintén kéz­

iratok sem adatnak vissza.

A HŐSÖK EMLÉKE^;

1877. ans. 2.
^ -7

Repülj a múltba vándor képzelet 
S döngesd meg a dicsőség ajtaját! 
Ébredjen az. ki már lomhán feled:
Es e kiáltó viszhang liassa át.
Penész ül a lejárt idők mohán. —
S fátyol terül a hősi tett felett;
A párolgó edény mellől sovány 
Arczczal vigyorg a bérencz gyűlölet.

nap.

A sziv verése gvorsabb, lázasabb. 
Ha visszaér ez nagy múltúnk felé ; 
Mindig sugárzóbb s mindig hőbb a 
Mihelyt az ég zenitjén küzd elé . . 
A hon szerelme mint az áradat 
Folyvást erősb. ha lejtős a meder. 
Bár évtized tized fölött marad,
I) ■ honszerelmünk sok gazt elseper.

V néma földben mily rég alszanak.
Kik a .szabadság fáklyáit vivék ! ?
E fáklya-tény keserves árnyat ad :
\ • rpad- s bitóval gazdag a vidék . . . 
11a e közös sir hős lakói még 
Vsak pillanattal élhetnek tovább: 
liláid karral viva lesz az ég 
8 a tüld irántunk nem lesz mostohább .

1 Hí szent szabadság! alkotó kezed 
Már elveié az áldásos magot ;
Kemény derengett a vetés felett,
Mit annyi hősnek vére áztatott.
De vad vihar jött zúgva rémesen,
8 a széji vetést mind elverő a jég :
Mély fájdalom nyilait át sziveden 
8 szemedbe a bu könnvje költözők.

Észak viharja : muszka hadsereg 
1 iporta el szabadság! müvedet:
A gyű dörej tői ég s föld megremeg. 
Honvédőink dicsőén küzdenek.
Igen, igen ! mert szivük m elvi bői 
A hon szerelme forrásként buzog.
Vagy mint a fojtott vulkáaláng kitör . 
Viruljon tőle észak és nyűgöt . . .

riiermopylék és Spárta bajnoki, — 
Nyomott Karthágó s Róma bősz hada ! 
Amott a persa. itt a római 
Dicsőség 1 ölött felhő támad a. 
iVS Debreezen ? . . A muszka győzelem 
^ liánra szóló üdvét hirdeti !
Hős Nagy Sándor .1 darezmezőn terem. 
Árnyas ligetben élezel Görgei . . .

A ho s hideg érintkezése kell.
Midőn üdítő harmat áll elő.
I j Ephialtesz mvllékutra lel 
8 aztán Világos már nem terhelő.
Az árulónak immár nincs neve,
Nagy büszkeségét el hord á a szél. 
Nemzedékében giiny küzd ellene 
8 fiának csak honárulást regél.

^ osztott hazánk! Mert túlerő alatt 
A >zázados cserág is meghajol.
E veszteségben mennyi hős alak 
Csak névtelen enyészett, — tudja jól. 
li hős fiák, kiket hamvaszt a múlt 
8 közösügyek ónterhe sújt alább,
Szel lem karokkal a mi rósz s avult 
férjétek össze, mint villám a fát.

Megint a muszka támad és töröl, 
Emberjogot s szabadságot fogyaszt: 
Honvédsereg, a sir vak mélyibői 
-Nőm visz hangzód a felriadt panaszt ? ! 
Küzdj át halálod jégzávárain 
8 törd össze a nehéz bilincseket, 
Szelleinarczodon megfagyott a kin.
S/ép „hadak útja“ biztat s integet !

A JJEBRECZE1“ TÁRCZAJA.

A kereskedelmi tanácsos háza
Regény.

Irta: Mariit! E.
(Folytatás.)

Ekkor elhagyá a konyhát és kilépett az 
ajtó lépcsőzetéhez. Ott állott Flóra a palánk 
mellett és nézett ki a távolba. Hátával volt 
fordulva a ház felé és keze szivén alól össze- 
fonva s a csipkés fátyolou át a nap a szőke 
hajról visszacsillámlott. A házi kutya folyto­
nosan ugatott, felbosszantva a hallgatag, ide- 
}?en alak által, és a tyúkok félénken környez­
ek a csendesen suhogó női uszályt, .... a 
1,1 eH* a pázsiton oly hosszan és sötéten te­
rült el.

A kutyaugatás tulhangzá Katinka lép- 
teiG Flóra nem vette előbb észre, csak mikor 
nővére egészen mellette állott. Körülnézett, 
^mézese izgatottságot árult el; nyilván rósz 
hangulatban volt. szemőldeit még inkább össze- 
ranczolta, és szemei a kitörő haragtól szik­
ráztak.

„Ismét itt vagy, mint egy Deus est mac- 
i'na? Ügyetlen, ide befutkosni“, beszélt Katin- 
*ahoz oly hangon, mintha nem a büszke jelen- 
Se^' egv megnőtt fiatal hölgy, hanem egy ne- 
Teletlen pajkos testvérecske állana előtte, kit

Testvéri fold. hol ellen fegyvere 
A végpusztulást szélesíti már;
Szellemeród ha birkóznék vele :
Üdvben förödne bérez, völgy s rónatáj!
I)e nem riadhatsz talpra bős sereg,
A hon szerelmét leheld csak reánk : 
Emlékednél ki szégyenülne meg ?
Hiszen te voltál fényes koronánk !

Lehelj tüzet, hogy villamostól ni 
Korbácsoljuk, ki népjogot tipor !
Lássuk, hogy lábunk elé mint borul 
Megszégyenülve minden gaz s bitor I 
„Talpra magyar!“ rezegjen át erén 
Mindenkinek, mint hang a távolon :
Szabad hazát teremtő hős erény 
Segélje a jogvédőt, mert rokon !

Áldott az eszme, melyért vérvirág 
Feselt a híven érző szív felett: 
Emlékezetünk élő mécsvilág 
Mely sírotokhoz hősük, elvezet!
Őrük való s ne képzelet legyen 
Mely megtiszteli csendes álmotok :
Hazánk viruljon ezredéveken 
Mig itt pihen, ki mindent áldozott.

(DEBRECZEN.

Debreezen. aug. 2.
Ezen napra Debreezen városának 

nem hivatalos közönsége kegyeletcsen 
szokott visszaemlékezni.

Az úgynevezett és szoros értelem­
ben vett nép az, mely nem hogy kia­
ludni hagyná a dicső múltak emlékeinek 

I fáklyáját, de sőt érzésteljes kegyelettel 
I gyújtja azt meg időről időre.

A gyors futásban haladó időben bu- 
I szonnyolezadikszor állottunk ma meg 
I azon hős küzdelemben elvérzett honvé- 
I (leink hantjainál, kik egykor szivük vé­
rét áldozák a harezok ádáz istenének 

I oltárain, azon élet-halál harczaiban a 
nemzetnek, melyet nem az ellen arány- 

, tálán sokasága, nem fegyvereinek éle,
1 hanem az ármánnyal szövetkezett viszály, 
az árulás társaságában döntenek meg.

Mintha tegnap történt volna, oly 
I élénken varázsolja elénk a nyugvást nem 
i ismerő emlékezet a 4ÍLik év augusztus 
! 2-kának történetét. Mintha balkánok az 
ágyuk harsány dörejt: közül feltörő ro­
ham kiáltásokat, melyeknek erős, vak­
merő lökésétől perezekre megingott a 

' muszkák óriás falánksza.
De miért ecsetelném tovább sötét 

szilibe mártva e nap eseményének gyá­
szos képétV Haldoklók hörgese, tépett zász- 

, lók és tiprort szabadság sötétlenek an- 
I nak hátterében.

Óhajtsuk inkább azt. hogy elvérzett 
; hős fiainknak, kiknek igénytelen sírjánál 
róttuk ma le a hálás kegyelet adóját, 

j ezen nemes lényeknek halhatatlan lelke 
Iszálljon az unokákba, hogy majd ka éljő; 
a megpróbáltatás nagy napja, ha majd i 

j újra felharsan Debreezen határain a bar- 
: ezok tárogatója, büszkén tekinthessen a 
j haza az ifjabb nemzedékre, kiben ősei- 
Inck harezi lelke él.

Óhajtsuk, hogy északnak barbárja, 
mely ma keleten gázol egekre kiáltó vér­
ben, találja meg egyszer már megérdem­
lőit jutalmát, a bosszuló ég és az ozmán 
karok sújtó ostorában.

Porló bőseinknek pedig kívánjunk 
csendes nyugalmat a halál sötét biro­
dalmában.

— A megyei választásokat a kormány
i— mint félhivatalos oldalról jelentik _ de'-
I czem bei ben óhajtja megtartatni, s e végett a

oszlopok követik kettős lépésben.
, Ezenkívül két nevezetes és figyelmet ér­
demlő bit* fekszik előttünk, de mind a kettőt 
teltartással kell fogadnunk. A forrás, mely­
ből erednek, nem megbízható. Okunk van ké­
telkedni nevezetesen az Aehrned Ejub pasa 

■ hadtestének Lom mellett történt megveretésé- 
I törvénvbatóságvitat úgy a virilista névje’gvzé- | !>Cn’ ’.lleL-7d! állitta tik, hogy 5—8 ezer fog- 
kék összeállítására, valamint a bizottsági ta»- ! l\ 0t '-’S, oö agyút vesztett volna. Achmed Ejub 
választások keresztül vitelére utasította” ” : *‘;'sgrad környékén áll és tőfeladata az, hogy

j<l Rusósuk ellen niüköóő orosz csapatokat tart- 
!sa lekötve egyrészt, másrészt pedig a Mehe- 

— Az osztrák magyar vámértekezlet ■ ")e<1 A1.1, se>'eg;ének oldalát fedezze, mely Tir- 
|a „N. Fr Presse“ kire szerint aug. 3-án va- n°\u «»fekszik. A másik lm- ellenkezőleg 
I lószinüleg összeül, hogy az általános vámtarifa a «"P'ltok tenves győzelméről szól s bár nem 
! behozatala felett tanácskozzék. 0 - vaI°szlQÜtlen mint az előbbi, méyis azon

.. , erősebb had- és osztálykülönbség nélkül ezerekben csopor-
1 tosulva tiltakozott egy oly politika ellen, mely 
hazánk érdekeit veszélyeztethetné.

i Az ..N. H. -nak Becsből a következő-
; ^et jelentik a tegnap tartott minisztertanács 
‘ eredményéről: A mai nagy minisztertanács ha­
tározatai: Nem mozgósítunk, csupán a délen 

j felállított határ-kordon fog megerősittetni Dal- 
I «»ácziában és Krdélyb«.‘n. s a «leli pontokon 
I ágyuk, fegyverek és élelmi czikkek gvüjter- 
nek egy nagy hadsereg részére, és nagyobb 

: akció esetére pénz szerzésére tesznek előké- 
t szilieteket; körjegyzék küldetik a képviselők- 
! köz a meghatározott rendszabályok iránya és 
terjedelméről.

mint az előbbi, __o.„
meglepő gyorsaság miatt, melylyel a végbevi 
térni mondatik. — csak fen tartással fogad­
hatjuk.

Oz

Kövessék ezen példát széles Magyaror­
szág többi városai és községei. Tartsanak mi­
előbb. mondjuk azonnal nagy népgvüléseket, 
mert az elhatározás pillanata elérkezett és ne­
hány nap alatt ei lesz vetve e kocka a nemzet 
sorsa felett; adjanak kifejezést a magyar nem­
zet kívánságának, emeljenek hatalmas tiltako­
zást minden oly cselekvés ellen, a mely állam 
érdekeiket veszélylyel fenyegeti, és tudassák 
egyhangú s egyöntetű határozataikat a kor- 
mánynyal, intvén azt a komoly válságos per­
cekben hazája iránti kötelességére, és figyel­
meztetvén súlyos felelősségére, melynek terhe 
alatt egyedül ruházta reájok a nemzet több­
sége a kormányhatalmat és bízta meg őket 
ügyeinek vezetésével.

Hogy határozataikban elienmoadások vagy 
man pasa ugyanis e hir szerint Lo-, hiányok ne legyenek. ajánljuk hazánkfiai 

\ a ez mii Kelvin át «dóré hatolt egész Gabvováig figyelmébe a következő pontokat:
'. 7 megszállta a Sipka szorost, vagyis a Bal- „A városok és községek polgárai és ia-
kanon túllévő orosz sereget elvágta a Bulgá- , kosai a magyar nemzet közvéleményének vál­
na mn levő derék had tói. ■ nek kifejezést adni, midőn tisztelettel felkérik

Igaz. mint íellebb említők, hogy Osmán! a magyar királyi kormányt, hogy törvényes 
Lovácznál a napokban szétvert egy orosz dán-1 hatalmát az ország érdekei megóvására irá- 
dárt es kétség kívül firnova. és Gabrova felé | nyozva, tekintélyének s befolyásának egész 
tart, hogy egyesülhessen a Kuni la felől szin-1 súlyával, és ha kell hatalmában levő minden, 
tén more nyomuló Mehetned Ali főseregével. | eszközökkel hasson oda:
mindazáltai e fontos, és eredményeiben nagy- j 1-ör. Hogy a vérlázi tó öldöklések s mé- 
jelentöségü eseményt nem merjük hinni, de j száriások, a jelen korban példátlanul barbár 

; lia e fontos mozdulat csakugyan bevéírzett! s embertelen hadviselés mielőbb megszüntet-
Á háború.

Giles kétség benne, hogy mióta Abdul- 
letetetett állásáról s helyét a fiatal M<;-

j N

Jhemed Ali foglalta el: a hareztéren sokkal 
rohamosabban mennek a dolgok. A tulóvatus 
Abd ul-Kéri ni után a török haditanácsban az 
erélyesebb támadó irány kerekedett felül, ugv,

I hogy a muszka had vezényletben nem kis za- 
! v^rt és meglepetést okozott.

-V Dobnidsálian előnyomulásban levő daczára az ott működött törő 
orosz hadtestek is Ziinmermann tábornok 
zen y le te alatt hirtelen megállapodtak.

k ugyan be végzett1 s embertelen hadviselés 
tenv: ez esetben a Balkánon túli orosz sereg tessék, 
veszve van. — a bulgáriai pedig igen szorult i 
helyzetbe juthat.

A z á z s i a i hareztér ú jabb eseménye i 
az hogy Műk tár pasa megkezdte előnyo­
mulását az orosz területre. Támadásával kés- 1 csoukittassék.
111,3 nem szabad, mert az oroszok rendkívüli I

2-or. Hogy az orosz hatalom terjedésé­
nek és hódításainak gát vettessék.

■j-or Hogy a török birodalom területi 
épségé és függetlensége senki által meg ne

erőfeszítéseket tősznek az ottani csapatok meg- j

ugyanis Medsidie bevétele után két részre ősz- i solyogni ; egy

4-er. Hogy a magyar nemzet ereje semmi 
szin és ürügy alatt, a török birodalom fenn- 

I hatósága alá tartozó országok, legyen az Bosz­
nia, Szerbia, Hercegovina, vagy bár mely 

<i vonulásának, sehogy sem akar Nik.cávn , orr T'8 oesz*Startomány _ megszállására vagy 
fül csonkitáshoz szokott rabló katonáira mo- i _el,0»lillasara ,el ne hasznaltassek ;

erositesere.
Montenegrói) a n hadi szerencse, 

sereg onnani

1 • > ! • 1 • 1 » * I kivéve ha ez a magas porta <;v konstantinápolyi hivatalos tavi- x , , P “, 1*\' ov ! beleegyezése folytan történnek,ugyanis a múlt .10 2o-au, meg-1
Kinyilatkoztatván

lottak volt. a gyöngébb 
zsában Mangaíiáig ért. 

felé irányozta és

rész keleti 
.1 másik léptét

11 Isztria felé irányozta és a m. hó 27-en 
cevát megszállta és innen a rósz levegő

Kzi- 
Mal- 
által

felszaporodott számos betegeit és sebesültjeit 
lírai lába küldte. Három napja múlt azonban, 
bogy M arc ólából nem mozdulnak, mert, Ba- 
zardsikbúi Hasszán hg. alatt jelentékeny had- 

; ei*d nyomul ellenük, sőt az egvptomi és tö- 
j rok lovasság egészen Beirámdedéig száguldo­
zik és már oldalról fenyegetik Zimmermann 

! tábornok hadtestét, melynek egyik szárnya 
Kasgunra támaszkodik. A Hosszan hg. ezen 

1 támadásának az orosz b.iiszárny ellen jelenté- 
kény sikerre vezethet, az az eredménye min­
denesetre meg lesz, hogy a várnégyszög ellen 
keletről intézendő támadást megfogja zsibbasz-

előleeges szaa-bad
Dobrud- i r;lt szerint

szűntek a montenogníiak lövöldözni Niksicset, i Kinyilatkoztatván ünnepélyesen a varo- 
hanem a helyett rohamot intéztek a vár cl- I sojí s községek polgárai s lakosai, hogy vala- 
len. de i törökök által visszaverett«ík és 
veszteséget szenvedtek.

B o s z n i á b a n sehogy sem férnek a 
felkelők bőrükben, bár többször rajta veszte­
nek. mint most legközelebb is múlt hó 29-én,
Kljueznál. ho! öt órai liarez után a felkelők 

halott és 200 sebesült hátra hagyásával a 
< irkovna hegységbe menekültek.

! mint egyrészt, az ország létérdekeit képező 
ezen ez él ok elérésére minden tőlük kitelhető 

i áldozatokra készek, ugv másrészt minden ez- 
I zel ellenkező cselek vény ellen a magyar 
h a z a. a m o n a r c h i a k é t á 1 1 a m a éle t- 
érdekeinek, az állandó európai 
békének és egyensúly á nak, a s z e r-
z ő d é s e s nemzetközi jognak, és az 
örök igazságnak nevében erélye­
sen tiltakoznak.

A vidéki közönséghez.
B u d a p e s t, július 31. ; 

Megindult a mozgalom. A főváros egy j

íyt 2:

— A MAGYAR F0VAR0SG0L. Beszs Jó-
tani. mert /iminermann tábornoknak homlok- nagyszerű, tán történelmében példátlan nagy- ZSCÍ volt pénzügyi törvényszéki elnök a tör- 
a last kell változtatnia, hogy a kelet-délről; ságu közgyűlésen tiltakozott a hazánkat, ugy ! vény által élte fogytáig biztosított nyugdijáról 
eiohatofo t-.rok csapatoknak «-llenalhasson és | mint az osztrák monarchiát veszélylyel fényé- | lemondott. A ferencziek uj zárda-épületét ma 

fedezet rohama elle- gető orosz hódítás és terjeszkedés ellen. Az | szentelik fel. ez ünnepélyre a szerzet főnök a
a múlt

előhatoló török csapatoknak 
a KzilIsztriából kitörhető íe< 
neben védhesse magát.

... 0z".,a“ |,asa. lováczi győzelméről tegnap {lenségek ellen, melyek a jelen háború folya-| héten egy czigány zenész egy czigány leány- 
kozlott iiireink minden oldalról megerositettek. | mában az orosz hadseregek által. Törökország ! nyal polgári házasságra lépett. A ^ fővárosi 
10 ti oiai haicz urán a tőiökök rohammal mohamedán lakosain elkövettetnek ; es felhívta | iparosok köre helyisége f. hó elejétől kezdve

Az
parasztot két

zkedésének, és szüntettesse be a barbár öl- j uriasan öltözött egyén. — kik közül az egyik

vették be Lovácot. 16) bilincsekbe vert mu­
zulmán foglyot szabadítottak meg ; a legyőzött 
oroszok részben Szerbia felé menekültek, rész­
ben pedig Firnova és Xikápolv felé eredtek 
futásnak, egy részük Getfenicáig hevesen i‘?l- 
döztettek.

Ezen győzelem által a törökök jelenté­
keny eredményt vívtak ki számukra, mert ki­
nyílt előttük Tirnovába, Gabrovába és a Sip­
ka szoroshoz vezető ut.

Egyenes összeköttetésben vannak So piná­
val. a Kárlevó és Rosalita szorosokat megszál­
lott orosz csapatok hátát fenyegetik, és pedig 
annál is veszélyesebben, mert Mehemed Ali 
60 ezer főnyi seregét. — mely mesés gvorsa-

emberiség elborzadva tiltakozott azon kegyet- | fővárosi hatóságot is meghívta. Újpesten 
lenségek ellen, melyek a jelen Bábom folya- héten egv czigány zenész egy czigány

......... . ... .....ij.i» I jprtiusub nőre ueiyisege i. no elejeiül koz.u\
a kormányt, hogy hatalmában levő minden | a Fereucziek-Bazárja I-ső emeletén lesz. A 
<-szközokkci állja útját az orosz hatalom tor- | o.buüai liegveknél egv sóim ári parasztot ke

i dökléseket.
Az országgyűlés királyi leirat által jövő 

j szept. 15-ig elnapolva nem emelheti fel sza- 
j vát a a kellő időben, oly politika ellen, mely 
j hazánk és a trón életérdekeit fenyegeti.
! Magyarország megértette kötelességét és ösz- 
tönszerüleg teljesíti feladatát, midőn az ország­
gyűlése elnémulván, szól maga a nemzet.

A fővári nagyszerű népgyülését mindjárt 
harmadnapra rögtönözve követték Debreezen, 
Vzegléd, Eger, Komárom és Nagy-Kőrös vá­
rosainak népgyülései, hol a nép, párt, vallás

néha-néha még a vesszővel is meg kell ismer­
tetni.

Jogos harag lobbant fel csaknem vissza- 
tartózhatlanul Katinkában, oly szelíd még nem 
volt természete, oly lassan sem folyt még ere­
iben az ifjú vér, hogy e neveletlen bánás 
mód arczában változást idézhetett volna elő, sőt 
megun lta magát. „A gyűrűt hozom“ mondta 
röviden és hidegen.

„Add ide!“ Flóra vonásai lesimultak ; 
gyorsan kapta el a kis karikát az oda tartott 
kézből, és feltüzte azt ujjara. „Orvendek va­
lóban, hogv ismét meg van a szökevény. Milyen 
különös jelre mutat ez —“

„Ez esetben csak nem akarsz valamely 
rósz ómenről beszélni ?“ Az ifjú leánykának 
csaknem elakadt a hangja.

„Ej, miért nem ? Azt hiszed, hogy szel­
lemes emberek mentek a babonától ? Első Na­
poleon babonás volt, mint egy asszony, ha ezt 
még nem tudod kicsikém és én, én legalább 
az óment nem tagadom.“

Oly határozottan, oly kihivólag tekintett 
nővérére, mintha ez átható és parancsoló te­
kintete által minden önálló gondolatát, sőt 
kényelmetlen visszaemlékezését a múltra ifjú 
agyában megzabolázni akarná. Hanem ott ál­
lott a valódi előtt, kinek a felháborodás forró 
vérét a fejébe kergette. „Elfejted nemde, hogy 
tegnap este nem magadban álltái amott,“ 
mondá a fiatal leány és a hid felé mutatott.

Flóra haragosan felkaczagott.
„Ilyesmit kapunk, ha egy fiatal leányt

tíz lépésnél közelebb bocsátunk magunkhoz, 
És valóban olyan liba tempó komolyan és bi- 

! zalmasnn adni elő valamit, mintha isten tudja 
mit tudnánk, és ügyetlenül érinteni egy kel- 

j lemetlenül hangzó hurt az emberi szóban, me* 
I lyet örömmel elfeledünk. Hát nem meg mond- 
I tam már odabent, hogy a tegnapi erdői jele- 
! net véremet és minden idegemet oly őrülten 
; felháborította, hogy mindazokért a mik azu­
tán történtek, nem lehetek felelős. — Kedves 

I Katinkám. Kimondhatatlan bölcsességedben azt 
akarod nekem mondani, hogy a jeggyürü már 

• nem végzetes reám nézve, mivel ott fekszik a 
I folyóban ? Nemde kincsem? — Újra fel kacza- 
; gutr.

„De hátba minden szenvedély essége n és 
zavartságom minden haragom mellett azon 
igazságtalan gonosz bírálat miatt, melyet kí­
méletlenül arczomba vágtak, mégis éreztem 
volna emberi megindulást, és kincsemet nem 
dobtam volna el magamtól ? Hallottad a gyű­
rű cserét gyermek ? Lehetetlen ! Mert ime itt 
van. Játszva megfőrditá a karikát ujján, miu­
tán az előbb csakugyan szándékozott elhagyni.

„Mivel neked nagyon bő. Neked véko­
nyabb ujjaid vannak, mint elhalt anyádnak, 
vágott közbe Katinka kérrelhetlenül. Egész 
testében reszketett a meglepetés miatt.

Flóra pedig oly mozdulattal ugrott fel, 
min ha kezével hozzá akart volna ütni.

„Te vipera! mormogá dühösen. Az első 
tekintetre tudtam, hogy a te paraszt ronda 
alakod kellemetlen árnyat fog életem útjára

egy revolvert szegezett a paraszt; mellének. — 
megtámadott s 85 krból álló készpénzét elra­
bolták s igy ismét szabadon bocsátották. Ki­
rály ö felsege ősszel a kassai táborban tartan­
dó hadgyakorlatokban részt fog venni, és a 
kassai püspöki lakot már rendezik is ő fel­
sége számára. A budapesti templomban igen 

j szép ünnepéivlyel ülték meg vasárnap a ko­
rona örökös Rudolf ő fensége nagykorúvá nyil-

vetni. Hogy merészeltél utánam kutatni s tet­
teimet és cselekedeteimet mint egy kém ki­
lesni? En utánam! Ezek azon becsületes el­
vek, melyeket a „kitűnő“ Lukács beléd cse- 

i pegtetni igyekezett?
„Az én Lukácsomat hagyd ki a játék­

ká1 ! mondá Katinka e mértéktelen szenvedé­
lyes kitörés ellenében rögtön hideg fölényes 
nyugalmat alkalmazva. Hogy igy cselekszem 
és gondolkozom, annak nem a nevelés az oka. 
Tudom, hogy ezen „becsületes elvek“ derék 
atyámtól származtak át vérembe és inkább 
egész életemben néma leszek, minthogy egy 
hazugságot helyben hagyjak. — Ha szokva 
vagy, hogy környezetedet ily merész tettel el- 
ámitod és annyira elaltatod, hogy a te csalárd 
játékod mellett hallgat, az nálam nem fog si­
kerülni, bár mennyire, fiatal és világban nem 
forgott legyek is. Én nem fogom magam 
tévútra vezettetni — egészséges szemem, és 
erős emlékező tehetségem van. —

Ezek bizonyára erős természeti adomá­
nyok, melyek mellett egy más ember fiú fi­
nom ösztöneivel nem emelkedketik tel, kiáltá 
Flóra. Mig Katinka beszélt többször elakart 
menni és a „bölcselkedő libát“ magába hagyni, 
kezeit ökölte szorította ajkait összeszoritá, és 
irgalom nélkül tépte le egy bokor fakadó 
zöldjét, de menni még sem ment el, s most 
oly higgadtan és meggondolva szóllalt meg, 
mintha benső egyensúlyát soha nem vesztette 
volna el.

„Hogy meg érthess gyermek — és vállat

vont — alig hiszem. Az ugy nevezett erkölcs 
unalmas mértékét vetted elő gyermeki hiszé­
kenységedben, és minden szellemet a szerint 
mérsz meg, mint a szatócs a meghatározott 
rőf számot, mindegy a kelme finom vagy go­
romba, zöld vagy veres legyen, de én igyek­
szem, hogy világos legyek.

Egy lépéssel közelebb lépett annyira, 
hogy a fiatal nővér érezte balzsamos lehel- 
letét.

„No igen. igazad van, mondá tompán 
és egy futó tekintete futott el a ház ablak 
sorain. így gyűrűm ott fekszik a folyamban. 
Oda dobtam a legnagyobb kétségbe esés roha­
mában a Bruk melletti szegény és éles ki­
mondhatatlan undorérzetével. A te fajta leá­
nyok természetesen nem értik meg. Meg vá­
lasztjátok magatoknak a férfit, ha tűrhető jö 
ved elme, kellemes alakja és szép szakála van. 
És ha egyszer az igen ki lett mondva, azután 
jóban rósz ban haladtok vele, s ez igy igen is 
helyesen van, az ilyen leányok lesznek derék 
anyjái a jól nevelt fiuknak; ott kotlának a 
házi fészekben félénken és alázatosan behuny­
ják szemeiket ha egy sas a szédítő magasság­
ba repül fel előttük. De én az ily sashoz 
csatlakozom ; a hova ez felemelkedik, ott le­
beg az én éltető levegőm; oldala mellett tar­
tózkodom ; orvendek neki s biztatom bátor 
reptében.

(Folyt, köv.)

Mi



Hihetetlen és mégis igaz.
Hogy az osztrák németek mennyire fog­

ják fel a tizenkilencedik század uralkodó sza­
badelvű korszellemét és Logy mint értelmezik 
ennek egyik fóvivmányát: a lelkiismeret sza­
badságát, erről szégyenletes példát szolgáltat 
a következő pelengérre való tény, mely Bécs 
egyik napi lapjában orvosi pályázat képében 
imigyen szemtelenkedik :

AIsó-Ausztria egy „nagyobb városa“ szá­
mára igen kedvező feltételek (?) mellett gya­
korló orvos kerestetik. Az ezen állomásért 
folyamodónak „nőtelen vagy özvegynek kell 
lenni. Izraeliták ki vannak zárva 
satb.“

Valóban ezen a pályázó társadalmi állá­
sához kötött feltételek olyan kába és nevetsé­
ges természetűek, hogy azokat csak a plébá­
nos szakácsnéja sugalmazhatta az érdemes (?) 
község tanácsának.

De hát mitevő lesz „Alsó-Ausztria ezen 
nagyobb városa“ hotnályfi község tanácsa ak­
kor, ha egy nős, több „izraelita“ sarjjal biró 
„izraelita“ doktor a megállapított nyomorúsá­
gos díjról lemondván egy szép reggelen ott 
letelepedik az orvosi gyakorlatot folytatandó ? 
a mi teljes joga és szabadságában is áll.

Na de egyért mégis meg kell dicsérnünk 
azt a hígvelejű községtanácsot, azért a 
„muszka“ bátorságért a melvlyel a keresztény 
üdv 1877. évében egy ilyen a sötét — de 
hála a kor felvilágosodottságának túlhaladott 
— időszakra emlékeztető hitvallással a nyil­
vánosságra lépni merészkedett.

Itt méltán az a kérdés tétetnék : hogy 
hát ez-é azon minden lépten nagy garral hím 
goztatott német kultúra és szabadelvűség ! 
vagy talán az osztrák nem is tartozik ahoz 
a nagy nemzethez, mely jelenleg Euró­
pában a civilisatio élén halad ? de igen tar­
tozik, de csak olyan formán, mint a lég la­
kóihoz — a denevér.

összemállott. A hajó értéke legalább is 
2—3000 frt. Szegeden az ottani iparos ifju- 
aági-egvletben m. hó 29-én Eisentädter L. 
nagyszámú hallgatóság előtt népszerű előadást 
tartott a „socialismus“-ról.

Debreczen, 1877.

— VIDÉKI HÍREK.
torok lob kiütött s edd it

gusztus hó 2-án.
Weisz Gyula,

specialista orvos.

Külföld.
N émetország. Bismark politikájával 

még most sincs senki tisztában egészen; a 
kancellár oly ovatos minden beszédében, nyi­
latkozatában, hogy altból úgy nem lehet ér­
teni semmit, mint a hogy mindent ki lehet 
magyarázni belőle. I

Azonban annyi áll, hogy a német kor- I 
máhv seip tétlen egészen, s hogy vizslaszem­
mel figyel" a keleten történtekre s nemkülön­
ben óvatosan viseli magát Franciaországgal 
szemben.

Mig ugyanis a Francziaországgal szom­
szédos várakban az őrséget megszaporitolta : 
addig a török vizeken tengeri haderőt 
összpontosít; igy a múlt hó 30-án is négy 
páncélos fregattból és egy aviso hajóból álló 
hajóraj érkezett Syraba s innen rövid idŐzés 
után Salonikba indult.

* *

F raneziaországban óriási a küz-, 
delem az egyes politikai pártok között. Aj 
kormány mindent elkövet, bogy a képviselők 
választásánál a többséget a maga számára 
megszerezhesse. A köztársaság elnöke Mac

ság ment a török határra Dániához. Epirus 
határán több vadászzászlóalja szerveznek, még 
pedig nagyobb részben a Törökországból át- 
szokött görögökből s számos tiszt küldetett e 
zászlóaljakhoz, hogy mielőbb begyakorolják őtet.

Észak-amerikai egyesültál­
lamok. 0,7

Hgv tegnapi távirat az itt kiütött striké­
ről következőleg szól: Washington. A munka- 
szünetelés bevégezettnek tekinthető ; jóllehet

nyugoti vasutuél mé 
strikeolók.

vannak kisebb számú

ÚJDONSÁGOK.

Maiion tbnk. ellen számos • " nag}'yobb részben

Félegyházán
is számosán

a roncsoló 
itek már

gúny-irat jelent meg, s naponkint számos be- 
fogatások történnek az elnök megsértése miatt. 

v Decazes hg. külügyminiszter minden nap
ismétli miszerint viszonyuk az európai fejedel­
mekhez a legjobbnak mondható s igy nincs 
okuk arra, hogy aggódjanak a külpolitika

Külünben a jövő évben tartandó párisi 
kiállítás foglalkoztatja most 
sebben kivált a párisink figyelmét^ kik a 
majd náluk megjelenő fél vagy "talán egész vi­
lág előtt be akarják bizonyítani a frauezia 
ipar és művészetnek a többi nemzetek ipara, 
művészete feletti elsőbbségét.

áldozatává. A ménjöi határban (Győr 111.) a me­
zőn. az ott elhaladó vonat mozdonyának kür­
tőjéből kihulló szikrák felgyújtották a ke­
resztbe rakott gabonát, 120 kereszt lett a lán­
gok martalékává. A zemplénmegyei községi és 
körjegyzők egyesület alakítására f. hó 13-án 
iS. A.-Ujhelyen fognak összegyűlni. Székesfe- 
hérvármegye az idén ulendi meg ezer éves 
jubileumát. A SÍ0 medrét tiszti tó géphajót a 
mult hó 25 én dühöngött éjjeli vihar úgy 
hozzá vágta a móló nyugoti oldalához, hogy

mindig nem lépett j Pál tokGörögő r s z á g mé
nyílt akcióba Törökország ellen, habár — 
kivált vidékeken — nagyon sürgetik is azt; 
általában véve az ország helyzete igen ko­
moly a törökországi görögök az athenei kor­
mányt tétlenséggel vádolják.

A kormány pedig csak a nyílt akciót 
nem kezdte még meg, titokban pedig ugnan- 
csak nagy erőfeszítéseket tesz a Törökország 
elleni offen ziva mihamarabbi meg kezdésére.

Legközelebb is (m. hó 25-én) egy tábori 
üteg, 2 század gyalogság s egy század lovas-

Ma tartatott meg nagyszámú közönség 
részvéte mellett az 1849-iki “aug. 2-ki deb- 
reczeni csatának évfordulója. — Az imposáns 
menet a szózat éneklése mellett az emlékkert­
ből indult meg, élén az egyenruhába öltözött 
honvédekkel az oly megrongyolt és annyi dicső­
séget szerzett zászló alatt. — Künn a* sírok­
nál „Elhunytak ők a hős fiák“ eléneklése után 
Kovács Gusztáv tartott egy hatásos beszédet, 
majd Kacskovics Iván honv. ezredes ur egy 
imát olvasott fel, régre Jenei Miklós egy köl­
teményt „A lengyel és a honvéd.“ (Zalártól) 
szavalt el, közben közben a jelenlevő ifjú­
ság énekelte a szózatot, és más hazafias dara­
bokat. A menet 4 órakor elindult, hogy a fő­
iskola előtti téren, a honvéd emlék előtt 
folytathassa az ünnepélyt. — Itt szavalta 
Jenei Miklós: „A ledőlt szobor“ (Petőfitől) 
és Kovács Gusztáv, „Előre!“ (Tóth Kálmán­
tól) cziimi költeményeket: legelőbb, közben 
és yégiil énekeltek a jelenlevők. Mind künn 
a sírokat, mind benn a honvéd emléket uj és 
díszes koszorúkkal ékesítette fel a honfiúi és 
honleányi kegyelet.

- I A Magyarországi protestáns egyházak
legkülönö- ; conventje jövő szeptember hóban fog váro­

sunkban összeülni. A nap a viszonyok tekin­
tetbe vételével később fog meghatároztatok A 
convent legfőbb targya a tervbevett egyetemes 
zsinat ügyrendének s tárgyainak megállapítása.

* A gyermek holtteste. Említettük la­
punk egyik múltkori számában, hogy Benedek 
Pál tokaji mérnök, elveszett 9 éves fiát saját 
maga találta meg a Tisza hullámaiban. A „K. 
N.“ ez esetről következő szomorú történetet 
beszéli : Benedek Pál Tokajtól mintegy fél­
órányira a töltésen mérni járt, de oly nagy 
eső támadt, hogy a mérést abba kellett hagyni 
s már indultak haza felé, mikor Benedek Pál 

mintegy belső ösztöntől megkapva — visz- 
szafordult, azzal a határozattal, hogy az eső 
daczára beyégzi munkáját. Alig ért a töltésre, 
a vizi naszádokon álló oláhok hangosan kia­
bálni kezdtek, s rámutattak egy testre, melyet

a víz fölvetett, 9 meiynea
Benedek Pál, mellette levő segédjével azonnal 
osolnakba ugrott és sebes evezéssel "tólérte 
az úszó testet, s abban eltűnt gyermekének 
hullájára ismert. — A jelenet megrázó volt 
Az apa gyöngéd kezekkel emelte ki a holt­
testet a vízből, mely már egészen el volt ék- 
telenitve, s csak az apai szeretet láthatta benne 
a régi alakot. A mint a holttestet a partra 
szállították, letették oda s az apa — kinek 
lelkiereje példátlan volt — jó emberek őrize­
tére bízva, haza ment, hogy az anyát értesítse. 
Bár a szegény anya régóta hitte, hogy szere­
tett fia nem él többé, mégis megrendült, mikor 
megtudta, hogy fiának holtteste megkerült. 
Nem lehetett visszatartani, hogy gyermekének 
hullájához rohanjon, s kisirja mellette kimond­
hatatlan fájdalmát. Két szekeren mentek a 
Tiszaparthoz s egy koporsót is vittek maguk­
kal. Az anya már messziről ráismert a holt­
testben gyermekére, kinek tagjai meglehető­
sen épek voltak még, csak arcza volt fel is­
mer hete ti en. Ezt nem is engedték megnézni a 
zokogó anyának. A holttestet ekkor nagy óva­
tossággal a koporsóba helyezték, s az apa sa- 
játkeziileg szegezte be a viz partján, — s a 
koporsó csak másnap bontatott fel, mikor 
ugyanis megérkezett Debreczenből a díszes 
érez koporsó, melyben — miután az orvos ha­
tóságilag constatálta a gyermek azonosságát — 
másnap délután 5 órakor egész Tokaj részvéte 
mellett eltemettetett. Gyanítják, hogy a sze­
rencsétlen gyermek öngyilkossági szándékból 
ugrott a 1 iszába, mert eltűnése napján taní­
tója által inegfenyittetett, s ezt annyira szivére 
vette, hogy a megfenyités után játszótársaitól 
a torna helyiségben félrevonult, letérdelt ás 
imádkozott. Ezután eltűnt, s csak halva ke­
rült meg.

Meghívás. Az 1877-dik év augustus hó 
5-ik napján d. e. 10 órakor tartandó lielv.

Két, kik aKKor epén
“ * •, 1 x 1» , w Kui°nbözoszem őrjáratban vaianak és eképen
ködében usaó agyának azon nézetét k - 
dalegylet tagjait (26 egyént) bekisértethT7 1 I 
nem foganatosithata. Az éjjeli csend I 
e hivatott képviselőjét ajánljuk a renj/ í?t* F 
vatal vezetőjének figyelmébe. ' “n t 1

* Megjelent s szerkesztőségimig:, 
küldetett : „A magyar korona terülef , B 
állami és vasúti tárirdák statistikáia 7°, íri " 
ik évről.1' Kiadja a füldmivelés jp.lr ^

1877.

reskedelmi magyar kir. minisztérium

bit. Egyház tanács közgyűlésébe. Tárgy: Az 
újonnan választott főiskolai tanárok meghívása 
s egyéb folyó ügyek.

* A „Nemzeti Hírlap“ felelős szerkesz­
tője Toldv István ellen, a múlt napokban 
közlött czikke miatt, melynek annyian és any- 
nyi helyen felültek, az' államügyészség, fel­
ségsértés ezimén pert indított.

* Egy hős konstablerbiztos. ki a helyett,
hogy az éjjeli csend és rendre fölvigyázna ő 
maga zavarja meg azt; ugyanis az éjjel a 
dalegylet tagjai elnöküket egy pár éji dallal 
tisztelvén meg, onnan jövet a nagytemplom 
előtt egy rendőrbiztos által ok nélkül gorom­
bán megtamadtattak s utjokban föl tartóztattak. 
Az egylet tagjai, miután látták, hogy a biztos 
ur „alig-alig áll a lábán“ utjokat toVább foly­
tatták, de az ipse nem elégedvén meg
előbbi — a dalegylet tagjait blamirozó föllé­
pésével: elkezdett utáuok kiabálni s fiityölé-

Legújabb.
— Konstantinápoly, aun. i 

pasa külügyminiszter lemondott s í" 
lyébe Server pasa neveztetett ki 6

- Bukarest, aug. 1. Krüdener 
bornok hadteste tegnapelőtt Plevna m p 
óriási veszteségekkel állásából kilöketeö h 
Koródákig visszavettetett. A dobrudsai had ** 
regnek többszöri támadása tsilisztrla ell **'" 
résén visszautasittatott. Ruscsuk k0rijl°''" 
lása a folyton czirkáló repülő török se V°" 
miatt czélszer title n nek találtatott1 
A czárevies szünet nélkül erősbitést f ~ 
Gyurko tábornok hadteste Meliemed ti'“' 
Réuf pasak által a Kasanlik völgyben ft 
vétetett és visszavonulási vonala eírát™" 
Sulejman pasa Drinápolvból észak 
Mehetned AH csapatait 'Sumla és Dzummán átvezeti, Ozmán pasa fit 
kelvinen at tekintélyes haderővel nyomni elí 
hogy 1 írnova ellen összpontosított támadd* 
intézzen.

. London, jul. 31. Egy nérai távirat 
«"*» Kiisztendsénél török tengerész katonai 
szállták partra s az ottani orosz örsépet el­
űzvén számos ágyút zsákmányoltak. Kilianal 
egy torok zaszlóalj szinten partra szállt « 
rögtön sanezokat emelve elzárta a Ounaágai

— Konstantinápoly, aug. 1 ; 
muszkák három hadosztályra sz'aporodva üta, 
tek tegnapelőtt a győzelmes Ozmán pasa 
A törökök rendkívüli hévvel küzdöttek 7 
legirtóztatóbb dulakodás folyt a két eligvM 
közt egész a sötét éj beálltáig. Ekkor a & 
rök csapatvezérek ujult erővel vezették a se- 
reget a muszkák ellen s a muszkák ropp7 
vereséggel kényszerültek a futásban üdvütke­
resni. Az éj sötétsége dacára a törökök roppan: 
pusztításokat okoztak a felbomlottan futó el- 
lensegben. E liarcz egyike volt a legirtózu- 
tobbaknak s Ozmán pasa koszorúját egy újait 
levéllel szaporította.

h elelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL

HIEBET ESEK.
PIRNITZER ALAJOS

mezőgazdasági gépraktár tulajdonos
Budapesten. V. kér. akadémia-utca 9. sz. a.

v ez egKd,;vi.,elojea »i'«gl.irü Charles Burrell & Sons. Thelford, angol honi gépgyárnak, „.elv,
. .o.HMtt.itott (feltalálói az egyesített gozeséplőgépeknek), továbbá Sack. Richter és * t 

és több him eres ezégeknek,

ajánlja felülmulhatlan jcságu
BSisrrolI féle ^őzmox^ony és cséplőgépeit.

■« helyszűke“,m“» ÍTt'", i,ltézett f]i,m*r0" nyilatkozatok közül, melyek nálam betekinthetők, 
- C m,Jlt kőnytelen vagyok csak az egy alább következő nyilatkozatot közzé tenni.

T. Piriiitzer Alajos urnái, Bndaiissícu.
rszközölíVö^eiSiá^,íö-’-1Z'llkiéa I".adal,’,n fődéről több napokon át 3 gőzcséplővel
Sol-féle nőzmozZv m1 7-7 k,tiiní’ W? « Öntől vásárlóit Charles Burrell &
nyiséore nézve .Á/int'Vl'i ’T ° 77 j*"-Vilge:a! Kevese).b.-t fogyasztott, valamint munkámenv- 

' ° y ’/ , ' , . re“íle,t ’'^»»gyártmányú cséplő, a többieket jóval felül haladta.
Járd é, ttr zorkez" ; Í°T ‘ k,TuI “ 'S™ el»nyözöm e gépeket, mert azok nem csak szi- 

e, tartós szerkezettel hanem pontos és tiszta munkával is bírnak. 
viugy-T <mas. 18 <6. augusztu.s 16-án.

Tisztelettel
a fennevezett uradalom részéről

Berger Gábor.
-Remington“ amerikai HAa.'".e,ikai ‘»‘^tógépeket, Smyth-féle szórvavetőgépeket, 
t'vukat stb. stb arat»gepeket, szénagyüjtőket. angol Bakerrostát, szivaty-

SÍr"':lyr111ÍÍ0LI‘,,SZnÍlt rff'l-’ők é, mozgouyok állandóul kaphatók.
>oi es árjegyzékek bérmenten küldetnek.

ROBEY és TÁRSA
iéi’Böiök és gazé, ppoárnoM Lincolntól. Angliálian.

18n<l$t|ies6ciii9 áilléi ni 1, sKiSssie

ajánlják országszerte legjobbnak ív/:„TnA„ílnl,lroi,lr,1i 
ismert tiizanyagot megtakarító g OZlHÖZÍlöllJ <11 Iv ti 1 ,

gőzgépeit és felülmulhatlan szabadalmazott

160 il­

la- és vas-rámás cséplőgépeiket 3üe!f aÄ,:
Lojarganyait és kézi cséplőit, kaszáló és arató gépeket, lógerehlyéket, szivattyúkat, szecskavágókat, répavágókat, rostákat,

malmokat és minden más a gazd. gépszakmába vágó eszközeit.

Mindennemű iavit&sok sy?rs.a'.1 és legolcsóbban eszközöltetnek. Bővebb i- fápefli
* tudósítással és árjegyzékkel szívesen szolgálnak UäläQ,l, Budapest, ulliíi-Ut 1. SZ.
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=• HCKIILIIZ és BEKE Debreczcnben.

b£

, , \',M szerel,e,>énk a II. é. közönségnek tudomására hozni, miszerint üzle­
tünkben le\ó összes

ter TÓrfi; eilAíé&el 1*3
-vs

férfi ingeket, gallérok, kézelők,
nyakkendők, zsebkendők,

Fusszeklik. inggombgarniturok és nadrágtartókat
"V-co-TsrA-iei iciápttt „t á -k-

„ . f"1Őn a fent el»sorolt czikkeket olcsósága miatt ajánljuk a t. férfi kö­
zönségnek ; ugyanez alkalommal felhívjuk a t. hölgy közönség figyelmét is újonnan 
a mai igényeknek megfelelően berendezett női divat raktárunkra és különösen
ISiéNK ágéi vsÍNzam é« CreSltm ruiiáiaíSAi*«.

Mmél tömegesebb látogatást remélve maradtunk

tisztelettel

R0CHLIT2 és BEKE.
279 5—?

Bazár-épület XI. szám.

crq

Farkas István
gazdasági gépgyárában

mindennemű gazdasági gépek nagy vá­
lasztékban készen kaphatók, és igen 
czélszeriien készítve, minden gyáros kö­
zött a legolesobban kaphatni : u. m.

szántíekáket, ekelaligákat.
tínSít0r0nákiat’ maS>akar5kat, töltő- és kapált-ekéket, szóró és soros vetőgépeket, kukcricza-mtr- 
fth Xfiol1’ Sk,a,'.ef rdPavagokat, — cséplőgépeket I, 2, 3, 4, 5, 6 lóerőig szalmarázóval és tisztitő rostákat 

. megrendelést egyenesen a gyárhoz czimezve kérem küldetni s minden kijavítás eli'oo-adtatik. — Kénes áriegvzék
kívánatra ingyen küldetik. Gyárhelyiség : Pesten, üllci-ut 5. szám.
— —íii_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ ____________ FARKAS ISTVÁN, gépgyáros^
Árverési llirdetllléll V. ' ,, 4:szer- Vevő kilteles az épületeket a bír-1 végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül >

J * j tokba lépés napjával tűzkár ellen biztosítani, vételár feleslegére fognak utasittatni.
, A.de,bi;- kir. tvszék mint telekkönyi ha- | 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedése- *, A debreezeni kir. törvénvszék. m'“* J? 

Msag részéről közhírre tétetik, hogy Szentesi | kor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, en-1lekko»yvl hatóság 1877. évi julius hó l»"11 
Witiay yegreliajtatónak Kaszas János és neje nélfogva a megvett ingatlan liaszna és terhei naPján tartott üléséből.
végrehajtást ügyében lefoglalt a debreezeni ez időtől őt illetik. ßecske Laios Beö*hv Gabor.
338. számú tikvbe íeo-vzetts 500 írtra hoc.alt! dbuskb Lajos, Beoinyczegléil-utcaiJház Íz” 1877 évi augusztus hó , b-fz»y A tulajdonjog bekebelezése csak h. elnök. h. jegyző-
29-ik napján d. u / kor u« “ “l? Vetela.r ka'»atmnak teljes lefizetése után 287. 2-3.
. 0-7-7 . , ....... . 150 e? i fog vevő javara hivatalból eszközö’ián. K r
órakor, mint második határidőben, a tvszék ár- j _ atruhazasl költségek vevőt terhelik,
veresi termeben végrehajtó Török Péter ál-1 /-szer. A mennyiben vevő az árverési
tál megtartandó nyilvános árverésen következő j ^tételek bármelyikének eleget nem tenne, a 
feltételek alatt eladatni fog, u. m. j iftegvett ingatlan az érdekelt felek bármely!feltételek alatt eladatni fog, u. in. j inegvett ingatlan az érdekelt felek bármelyi-

1-ször. Kikiáltási ár a fenébb kitett be-' kéuek kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében 
csár, melyen alul az első árveréskor az árve- Ye'^ veszélyére es költségére, bánatpénzének
résre kitűzött # birtok nem fog eladatni.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10°/0 vagyis 50 ft. kész­

elvesztése melett, újabb _________
tatni- es csupán egy határidőnek kitűzéséinél 
lett az előbbi becsáron alul is eladatni fo«\

üöribkenzéi::,ffyieLam'kkéí,e3 ^pirban 3 kikiil1 ,.tt Felíli':atoak -ok, k’k -- -verésre kitü- 
q V....Í 1 ... , , ,, , I zott javuk iránt tulajdoni- vagv más itrénvL

•éa,leiben, és pedi1* árveréttóT'számíundó 1 T ,ekíbbsé8i j,°8°.ka‘ érvéóyesithetni vél- 
' - - - ‘ u ” „ fio, t , U. , ndó nek, hogy e részbeni kereseteiket e hirdet-

alatt a 6»/. .........  menynek a hivatalos lapban lett harmadik
kuzzetetele napjától számítandó 15 nap alatt, 
habar külön értesítést nem vettek is u;..

11 i s i é s<

A gazdálkodó urak figyelmébe uj**1'
, lom dúsan berendezett kész

árverés ala bocsát- .... .... ..
gepszij es gepszijnak való uur0llc
igen jutányos áron.

A O ‘ v.w.vi obniiuutUUU
1. 2, 3 hónap alatt a 6% kamatokkal együtt 
ezen kir. tvszékuél lefizetni.

A. bánatpénz az utolsó részletbe fog be-
r'l o m iffnfm

Kiadó tulajdonos : a debreezeni fűggetelnségi part.

1 k • I , VJ ; , ...........—” ““F aiai
habar külön értesítést nem vettek is, ezen kir. 
törvényszékhez nyújtsák be : különben azok a

Tisztelettel

Kőim Adolf

borkereskedő a nagytemplom

294. I-3'

Helyben

Előfizetési pénz g u 
V E C S E Y - HÁZ 

•égbe bél

TELEGDI K. LAJ

Skr .-

I

A kijátszott
Két nemzet \1 

soha sem volt iiuz 
melynek minden m 
volt. Ezer év vi ha! 
kettő, voltak dicsői 
éjszakái, emésztettf 
de leverte, ha kel 
mint elbusult orosj 
hangját, ijedve síül 
mi élt körül te, s 11 
tehetetlenül nyögölj 
dosta még az ostoi| 

E két nemzet i 
kös liarczban állót 
testvérek voltak, el 
gott ősapáik bölcs 
egy haza legét szil 
ven imádták a mini 

Ilyen az élet! 
szerte szélednek a 
szit a sors ! Hány 
hogy testvér testve 
nem ismerve egymá] 
pásokról gyanítva 
nyelvük is elvált, 
tűk, mind nem a 
nének egymásra!

így vált el a 
reitől s midőn késő 
másra bukkantak, 
volt kezében, mind» 
nem ismervén fél eg 
sikat akarta meghót 

A valódi vitézt 
re, ha ellenfele is 

így volt e k 
érezte, hogy a mási 
csöség, s <■ dicsőség 
denik.

A napóleoni le 
szurony csatában: 
trák, egy frauezia 
vitézül vív s mindé 
földre, újra összeü 
egyik a másikon ki 
czia elkúromkodja 
hát nem tud ezei 
mire az osztrák mi 
szinte magyarul : 
hiszen én is az vág 
kérdi a frauezia. Ib 
vára, nevem 'Pallód 
ezia a fegyvert »Ide 
a bámuló osztrák. 
tulajdon édes testve 
nem látott, mert a 
mint vándorlót 1 'ári 
séggel harczolú fra 
önkéntes ő is belépi 
harczi életet, mindé 
vett.

íme igy- küzdőt 
kel sok századon ái 
merték egymást a li 
véri szeretettel omlo 
lére.

Miért . . . miért i 
Talán már nem le he 
események rohanó 
minden későn van?

Hiszen mennénl 
gat ott testvér segéd 
a vihartól, betakarni 
szele ne érintse, áld

Á .DEBEECZE

átellenében.

Uebreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnj

A kereskedelmi
Heg

Irta: M a 

(Foly
”H°gy őt egy löl 

junak nevezd és gvá 
közbe Katinka. — El 
megbélyegezte az önző 
sát, és a ki azt kiuion» 
tett karokkal a megles 
'ben mélyen sérteu n . 
lopva és csendesen hal, 
a hűtlenség modora — 
serübb gyűlöletet muta 
mltnak, ínegesalónak a 
megvetett földön álla.sz.

«Mint Bruk isteni 
tévedésen kellett k,.. sz 
^fró boldogság naev-áe 
k’ Flóra diadalmaskodó 
talpig végig nézte iestv<

»Lásd kicsibe mii 
tudsz lenni. Valóban m 
‘»tómat elfordítottad. T

■
mm

*-


